



新郑优美的人居环境。

魅力
新郑

民生工程：百姓幸福指数节节升

● 本报记者 高凯 刘栓阳 文/图



招聘会为返乡农民工搭起就业桥梁。



新郑市大力发展沼气、太阳能等绿色能源,极大提高了农民生产、生活水平,改善了生态环境。



近年来新郑市新修、改造农村道路1000多公里,实现了“村村通”到“村村串”。

2009年,新郑市以民生工程“十件实事”为载体,坚持一手抓经济发展,一手抓改善民生,把解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题放在重要位置,人民群众幸福指数不断攀升。

全面推行城镇居民基本医疗保险制度,城乡居民养老保险参保人数达3.7万人,新农合参保率达99.6%，“五保”老人集中供养率达90%。

第一批农村安全饮水工程新解决10.5万人的安全饮水问题,使194个行政村24万群众吃上了干净卫生的自来水。

城乡办学水平进一步提高,扩建3所小学,新建3所乡镇幼儿园和新郑中专实验楼,为两所乡镇初中新建综合楼、学生宿舍楼,对5所学校运动场进行改造。

新建改建农村公路194.9公里,在全省率先实现村村通油路,相继开通了龙湖纺织城至郑州、新郑至郑州、辛店至郑州城际公交车,群众出行更加便捷。

新建了8个乡镇文化站、50个村级文化大院,群众文化生活更加丰富多彩。新增城镇就业再就业岗位8000个,完成农村富余劳动力转移就业1.75万人。

民生硕果累累的2009年已经过去,无比的幸福和喜悦留给了63万新郑人民。展望美好的2010年,相信在新郑市委、市政府的正确领导下,郑韩大地民生发展必将更进一步,让勤劳、智慧的新郑百姓得到更多的惊喜和实惠。



新郑一中分校学生在改造后的塑胶跑道上欢呼雀跃,庆祝新体育场投入使用。



城际公交的相继开通让群众出行更加便捷。



市民在黄帝故里广场晨练。



城镇基本医疗保险让群众受益得实惠。



梨河镇高班庄村村民在村文化大院图书室挑选阅读图书。



家住新建路办事处的94岁老人王桂芝坐到孙子新买的车上过把瘾!